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LEMBAR PERSETUJUAN RESPONDEN 

 

Judul Penelitian: Kualitas Hidup Pasien dengan Ulkus Diabetes di RS PKU 

Muhammadiyah Yogyakarta  

Peneliti: Iis Meliana 

NIM: 20140320002 

Berdasarkan penjelasan yang telah disampaikan oleh peneliti tenang penelitian 

yang dilaksanakan sesuai jadwal, saya mengetahui bahwa tujuan penelitian ini 

untuk mengetahui kualitas hidup padien dengan ulkus diabetes di RS PKU 

Muhammadiyah Yogyakarta. Saya memahami bahwa keikutsertaan saya dalam 

penelitian ini sangat besar manfaatnya bagi peningkatan kualitas  pelayanan 

sehingga dapat meningkatkan mutu pelayanan keperawatan. 

Saya memahami bahwa resiko yang akan terjadi sangat kecil dan saya berhak 

untuk menghentikan keikutsertaan saya dalam penelitian ini tanpa mengurangi 

hak-hak saya mendapatkan pelayanan perawatan dirumah sakit ini. 

Saya juga mengerti bahwa catatan mengenai penelitian ini akan dijamin 

kerahasiannya, semua berkas yang mencantumkan identitas subjek penelitian 

hanya akan digunakan untuk keperluan pengolahan data dan bila sudah tidak 

digunakan akan dimusnahkan serta hanya peneliti yang tahu kerahasiaan data 

tersebut. 

Selanjutnnya secara sukarela dan tidak ada unsur paksaan dari siapapun dengan 

ini saya menyatakan bersedia berpartisipasi dalam penelitian ini  

        Yogyakarta,             

2018   

Responden        Peneliti  

 

 

(………………………..)     Iis Meliana 

  



KUESIONER DEMOGRAFI RESPONDEN 

Kualitas Hidup Pasien dengan Ulkus Diabetes di RS PKU Muhammadiyah 

Yogyakarta 

Kode Responden :                diisi oleh peneliti     

Petunjuk pengisian : 

1. Bacalah dengan cermat dan teliti pada setiap item pertanyaan. 

2. Pilihlah salah satu jawaban yang menurut Bapak/Ibu/Saudar/Saudari paling 

sesuai dengan kondisi yang dialami dengan memberi tanda (√) atau lingkari 

pada pilihan yang dipilih. 

3. Isilah titik-titik yang tersedia dengan jawaban yang benar. 

A. Karakteristik Responden  

 

Nama (diisi inisial) : …………………………………………….. 

Umur    : …………………… tahun  

 

 Laki Jenis kelamin :        Laki-laki             Perempuan  

 

Pedidikan              :   Tidak sekolah  

   SD 

   SMP 

   SMA 

   PT 

 

Pekerjaan        :   PNS   Wirausaha 

Wiraswasta   Ibu Rumah Tangga   

Buruh        Dan lain-lain, 

sebutkan…….. 

 

Status Pernikahan           :   Menikah          Belum 

Menikah          Janda               Duda  

B. Lama menderita ulkus diabetes: ……………… Tahun   ………………bulan  



C. Pemeriksaan kadar gula darah    : 

Setiap hari  

1 minggu sekali  

1 bulan sekali  

Tidak pernah  

D. Pemeriksaan kaki :   setiap hari  

1 kali seminggu  

Tidak pernah  

E. Pernah mendapatkan edukasi tentang perawatan kaki : 

 Tidak/ belum  

 Ya, kapan terakhir …… 

F. Sebelumnya pernah menderita ulkus : 

Tidak  

Ya , kapan ……..bagian mana ? 

G. Sehari-hari menggunakan alas kaki : 

Ya  

Tidak  

H. Komplikasi yang diderita  :  

Ada , sebutkan….. 

Tidak ada 

Diisi oleh peneliti  

I. Obat yang di konsumsi : sebutkan ………… 

J. Derajat ulkus : 

1 

2 

3 

4 

5 



 

 

K. Kadar gula darah terakhir  

Kadar gula darah  Tanggal  Hasil  

GDS   

GDP   

GD2PP   

  



KUESIONER KUALITAS HIDUP 

Petunjuk pengisian : 

1. Bacalah dengan cermat dan teliti pada setiap item pertanyaan. 

2. Pilihlah salah satu jawaban yang menurut Bapak/Ibu/Saudar/Saudari paling 

sesuai dengan kondisi yang dialami dengan memberi tanda (√) pada pilihan 

yang dipilih. 

 

KETERANGAN : 

Sangat puas : 6-7  

Puas sedang : 4-5 

Tidak puas sedang : 2-3 

Sangat tidak puas : 0-1 

 

No  Pertanyaan tentang kepuasan :  

Seberapa puas 

Bapak/Ibu/Saudara/Saudari dalam 

satu minggu terakhir merasakan 

hal-hal seperti yang tercantum pada 

kuesioner ini. 

Sangat 

puas 

Puas  Tidak 

puas 

Sangat 

tidak 

puas  

1 Lamanya waktu yang digunakan 

untuk kontrol / berobat? 

    

2 Perawatan dan pengobatan yang 

ada? 

    

3 Diet yang dilakukan?     

4 Penerimaan keluarga terhadap 

diabetes anda? 

    

5 Pengetahuan yang anda miliki 

tentang diabetes? 

    

6 Tidur anda?     

7 Hubungan social dan persahabatan 

anda? 

    

8 Kehidupan seksual?     

9 Aktivitas anda (pekerjaan dan tugas 

rumah tangga anda)? 

    

10 Penampilan tubuh anda?     

11 Waktu yang anda gunakan untuk 

olah raga? 

    

12 Waktu santai/senggang anda?     

13 Hidup anda ?     

 

  



No  Pertanyaan tentang dampak :  

Seberapa puas 

Bapak/Ibu/Saudara/Saudari 

dalam satu minggu terakhir 

merasakan hal-hal seperti 

yang tercantum pada 

kuesioner ini. 

Tidak 

pernah 

Jarang 

atau 1-2 

kali 

seminggu 

Sering 

atau 3-4 

kali 

seminggu 

Setiap 

saat atau 

5-7 kali 

seminggu  

14 Merasa sakit (nyeri) 

sehubungan dengan diabetes? 

    

15 Dipermalukan didepan umum 

karna diabetes? 

    

16 Mengalami gemetar/keringat 

dingin? 

    

17 Tidak bisa tidur dimalam hari?     

18 Hubungan sosial dan 

persahabatan anda terganggu 

karena diabetes? 

    

19 Merasa diri dalam kondisi 

baik? 

    

20 Merasa dibatasi oleh diet 

anda? 

    

21 Merasa dicegah melakukan 

olah raga karena diabetes? 

    

22 Meninggalkan aktivitas 

(pekerjaan atau tugas rumah 

tangga) karena diabetes? 

    

23 Merasa terganggu aktivitas 

santai anda karena diabetes? 

    

24 Bercerita tentang diabetes 

anda kepada orang lain? 

    

25 Merasa pergi kekamar mandi 

lebih sering dibanding orang 

lain karena diabetes? 

    

26 Merasa takut apakah akan 

kehilangan pekerjaan? 

    

27 Merasa takut apakan dapat 

melakukan liburan/perjalanan? 

    

28 Merasa takut apakan akan 

meninggal dunia? 

    

29 Merasa takut terlihat berbeda 

karena diabetes? 

    

30 Merasa takut mengalami 

komplikasi karena diabetes? 

    

 



HASIL UJI STATISTIK 

 

FREQUENCIES VARIABLES=JENISKELAMIN PENDIDIKAN PEKERJAAN STATUSPERNIKAHAN 

LAMAMENDERITAULKUS PEMERIKSAANGULADARAH PEMERIKSAANKAKI EDU 

   KASIPERAWATANKAKI RIWAYATULKUSSEBELUM MENGGUNAKANALASKAKI KOMPLIKASI 

  /STATISTICS=STDDEV MINIMUM MAXIMUM SEMEAN MEAN MEDIAN MODE 

  /ORDER=ANALYSIS. 
 

Statistics 

  

JENI

SKEL

AMIN 

PENDIDI

KAN 

PEKE

RJAA

N 

STATU

SPERN

IKAHA

N 

LAMAME

NDERIT

AULKUS 

PEMERI

KSAANG

ULADAR

AH 

PEMERI

KSAANK

AKI 

EDUKASI

PERAWA

TANKAKI 

RIWAY

ATULK

USSEB

ELUM 

MENGG

UNAKAN

ALASKA

KI 

KOMPL

IKASI 

N Valid 26 26 26 26 26 26 26 26 26 26 26 

Missing 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

 
 

 

PENDIDIKAN 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid sd 9 34.6 34.6 34.6 

smp 7 26.9 26.9 61.5 

sma 5 19.2 19.2 80.8 

pt 2 7.7 7.7 88.5 

tidak sekolah 3 11.5 11.5 100.0 

Total 26 100.0 100.0  

 

 

 

PEKERJAAN 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid pns 1 3.8 3.8 3.8 



wirausaha 3 11.5 11.5 15.4 

wiswasta 3 11.5 11.5 26.9 

ibu rumah tangga 11 42.3 42.3 69.2 

buruh 4 15.4 15.4 84.6 

dan lain lain 4 15.4 15.4 100.0 

Total 26 100.0 100.0  

 

LAMAMENDERITAULKUS 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 bulan 4 15.4 15.4 15.4 

1 tahun 2 7.7 7.7 23.1 

2 bulan 1 3.8 3.8 26.9 

2 tahun 4 15.4 15.4 42.3 

3 bulan 1 3.8 3.8 46.2 

3 tahun 2 7.7 7.7 53.8 

3bulan 2 7.7 7.7 61.5 

4 bulan 2 7.7 7.7 69.2 

4 tahun 4 15.4 15.4 84.6 

5 bulan 1 3.8 3.8 88.5 

5 tahun 1 3.8 3.8 92.3 

6 tahun 1 3.8 3.8 96.2 

8 tahun 1 3.8 3.8 100.0 

Total 26 100.0 100.0  

 

 

PEMERIKSAANGULADARAH 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid setiap hari 1 3.8 3.8 3.8 

1 minggu sekali 3 11.5 11.5 15.4 



1 bulan sekali 14 53.8 53.8 69.2 

tidak pernah 8 30.8 30.8 100.0 

Total 26 100.0 100.0  

 
  



PEMERIKSAANGULADARAH 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid setiap hari 1 3.8 3.8 3.8 

1 minggu sekali 3 11.5 11.5 15.4 

1 bulan sekali 14 53.8 53.8 69.2 

tidak pernah 8 30.8 30.8 100.0 

Total 26 100.0 100.0  

 

 

PEMERIKSAANKAKI 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid setiap hari 2 7.7 7.7 7.7 

1 kali seminggu 7 26.9 26.9 34.6 

tidak pernah 17 65.4 65.4 100.0 

Total 26 100.0 100.0  

 

 

EDUKASIPERAWATANKAKI 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid iya 16 61.5 61.5 61.5 

tidak 10 38.5 38.5 100.0 

Total 26 100.0 100.0  

 

 

RIWAYATULKUSSEBELUM 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid iya 15 57.7 57.7 57.7 

tidak 11 42.3 42.3 100.0 

Total 26 100.0 100.0  



 

 

 

 

MENGGUNAKANALASKAKI 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid iya 24 92.3 92.3 92.3 

tidak 2 7.7 7.7 100.0 

Total 26 100.0 100.0  

 

 

KOMPLIKASI 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid iya 12 46.2 46.2 46.2 

tidak 14 53.8 53.8 100.0 

Total 26 100.0 100.0  

 

 

DERAJATULKUS 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 11 42.3 42.3 42.3 

2 4 15.4 15.4 57.7 

3 3 11.5 11.5 69.2 

4 4 15.4 15.4 84.6 

5 4 15.4 15.4 100.0 

Total 26 100.0 100.0  

 
  



Statistics 

UMUR  

N Valid 26 

Missing 0 

Mean 53.96 

Std. Error of Mean 1.293 

Median 54.00 

Mode 49 

Std. Deviation 6.594 

Minimum 45 

  

Maximum 77 

 

 

UMUR 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 45 2 7.7 7.7 7.7 

47 1 3.8 3.8 11.5 

48 1 3.8 3.8 15.4 

49 5 19.2 19.2 34.6 

51 2 7.7 7.7 42.3 

52 1 3.8 3.8 46.2 

53 1 3.8 3.8 50.0 

55 1 3.8 3.8 53.8 

56 2 7.7 7.7 61.5 

57 4 15.4 15.4 76.9 

58 2 7.7 7.7 84.6 

59 2 7.7 7.7 92.3 

60 1 3.8 3.8 96.2 

77 1 3.8 3.8 100.0 

Total 26 100.0 100.0  



 

 

 

 

 

INTERPRETASI 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid baik 22 84.6 84.6 84.6 

kurang baik 4 15.4 15.4 100.0 

Total 26 100.0 100.0  

 

  



 

 

  



 

  



 

 


